



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

四部门联合发文:

医疗纠纷责任未认定不赔钱

新华网消息 记者昨日从国家卫生计生委了解到,国家卫生计生委、中央综治办、公安部、司法部四部门联合下发关于进一步做好维护医疗秩序工作的通知,明确了医疗纠纷责任未认定前不得赔钱、滋事行为未制止前不得调解、涉及死亡事件12小时内上报国家等多项具体要求。

通知明确,各地要坚决打击涉医违法犯罪,维护医院良好秩序。特别是对暴力伤害医务人员或者非法限制医务人员人身自由等违法犯罪行为,必须坚决果断制止,依法予以治安管理处罚或追究刑事责任,不得拖延、降格处理。滋事扰序人员违法行为未得

到制止之前,公安机关不得进行案件调解。

通知提出,医疗机构要高度重视涉医事件的早介入、早处理。健全警医联动机制,特别是基层医疗机构报警时应当讲清当事方人数、具体行为、有无人员受伤等情况。医疗纠纷责任未认定前,医疗机构不得赔钱息事。

通知要求,应全面提升医疗机构安全防范能力,特别是区县级医院、社区卫生院以及乡镇卫生院等基层医疗机构,集中力量针对薄弱环节和重点科室做好防范。医疗机构应当会同有关部门加强对严重精神障碍患者等重点人员的梳理掌握,对多次到医疗机

构无理纠缠或扬言报复医务人员的患者及家属群体,要列出清单,重点关注,向公安机关报告。

通知同时要求,进一步加强医疗服务与质量安全管理。医疗机构应当及时做好信息发布及信息沟通工作,医疗机构发生涉医违法犯罪案件,应当及时将有关情况上报属地卫生计生行政部门,并逐级上报至国家卫生计生委。其中,涉及死亡、重伤或引发群体性事件的,医疗机构应当立即报告属地卫生计生行政部门和当地综治组织,并在12小时内上报至国家卫生计生委。各地公安机关应当及时将有关情况上报上级公安机关。

神秘组织解锁iPhone 苹果对撕FBI皆大欢喜

新华网消息 美国FBI28日宣布,他们聘请第三方破解了美国圣贝纳迪诺恐怖袭击案枪手赛义德·法鲁克的iPhone手机,因此不再要求苹果公司提供协助。FBI并未透露这一神秘第三方的更多信息。

法鲁克和妻子去年12月2日在圣贝纳迪诺市制造恐怖袭击案,枪杀14人,最终遭警方击毙。FBI获得法鲁克的iPhone手机,试图获取其中的通信信息,从而要求苹果公司协助调查,解开手机锁机密码,遭到苹果公司拒绝。

iPhone手机具备加密和数据自毁功能,用户可以给手机设定4至6位数的锁机密码,如果连续输入密码错误达10次,手机将自动删除存储数据。

FBI的主管部门美国司法部随后走司法途径,请求法官下令苹果公司配合解锁。法官作出裁决,苹果应为手机解锁,但是苹果仍然拒绝。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克表示,解锁软件可能被滥用或盗用,有损害其他iPhone手机用户隐私的风险。苹果公司的立场获得多家美国信息科技巨头支持,比如谷歌和脸书公司。

徒手接跳楼女子受伤

新华网消息 看到有人轻生跳楼,一位杭州收废品的中年男子飞奔过去徒手接人,人被救下,自己则被撞成脑震荡,多处受伤。30日,这位名叫蒋承仁的英雄感动很多网友。

事情发生于杭州艮园小区。30日上午10时多,蒋承仁在小区里的一个小卖部打公用电话,正准备离开时,他突然看到对面一栋楼上一位女子从六楼纵身跃下。蒋承仁见状,立刻跑去张开双手接人,结果女子砸在自己

杭州一收废品大叔成“网红”

身上,两人都倒地不起。

小区居民立刻将他们送往附近的杭州市红十字会医院。医院表示,女子髌骨骨折,但没有生命危险,蒋承仁目前查出有脑震荡、牙齿松动、膝关节外伤和下肢软组织挫伤。为确定是否有内伤,还需观察72小时。经医生了解,当时女子坠落时碰到了二楼的一个棚子,减轻了落地时的冲击,否则两人都可能有生命危险。

目前蒋承仁精神状态良好,面对

人们的称赞,病床上的他摆摆手说,“应该的,她人没事就好”。

蒋承仁今年54岁,是安徽亳州人。他来杭州已经二十多年了,一直干着收废品的活,收入不高,生活艰苦。

蒋承仁成了“网络红人”,很多网友称赞他为英雄、“中国好大叔”,祝福他早日康复。一位网友说,“坠落短短的几秒钟,是不经大脑思考的善意,是人性最初的美好!愿他平安。”



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来